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Ich bin gegen Masern und Röteln geimpft. 

Zwei Drittel der Befragten (68 %) geben an, gegen Masern und Röteln geimpft zu sein, Frauen (70 %) 
etwas häufiger als Männer (65 %). Jeder fünfte Mann (19 %) und jede zehnte Frau (11 %) wissen 
nicht, ob sie diesen Impfschutz besitzen oder machen keine Angaben. 
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Wie stehen Sie zu folgender Aussage? 
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stimme zu stimme nicht  zu weiß nicht / keine Angabe
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